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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Чехії готують нові правила для українських біженців, які передбачають

скасування частини пільг та посилення контролю за проживанням і роботою.

Також влада хоче запровадити обов’язковий техогляд для авто з українськими

номерами.

Про це повідомляє Czechia Online.

Про підготовку змін заявив прем’єр-міністр Чехії Анджей Бабіш. За його словами, уряд

планує затвердити нові правила до кінця травня 2026 року.
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Чехія

Однією з головних змін стане перегляд системи соціальної допомоги для українців.

Біженців планують перевести на загальні правила соцпідтримки, які діють для

громадян Чехії.

Це означає, що частину спеціальних програм та окремих фінансових пільг можуть

скасувати. Уряд наголошує, що українці не повинні мати “особливих умов” порівняно з

місцевими жителями.

Окремі нововведення стосуватимуться автомобілів з українською реєстрацією. Для

таких машин хочуть зробити обов’язковим проходження технічного огляду.

Власники авто повинні будуть підтверджувати справний стан транспорту для

подальшого використання на дорогах Чехії. У владі пояснюють це необхідністю

посилити контроль за безпекою руху.

Також Чехія планує активніше перевіряти умови проживання та працевлаштування

українців. Інспектори контролюватимуть наявність медичного страхування та

законність роботи.

Особливу увагу обіцяють приділити боротьбі з нелегальним працевлаштуванням та

тіньовою зайнятістю. Очікується, що нові перевірки можуть початися вже найближчим

часом після ухвалення пакета змін.

На тлі цих рішень у Євросоюзі паралельно обговорюють продовження тимчасового

захисту для українців. За попередніми даними, ЄС може подовжити дію механізму до

березня 2028 року.

Водночас у самій Чехії звучать і протилежні ініціативи. Частина експертів пропонує

надати українкам із тимчасовим захистом доступ до державної батьківської допомоги

через рекордно низьку народжуваність у країні.

Йдеться про виплати до 350 тисяч чеських крон для одного з батьків, який доглядає за

дитиною до трьох років. Зараз українці зі статусом тимчасового захисту не мають

права на цю допомогу.
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